

СВЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

СОБЫТИЯ / ФАКТЫ / МНЕНИЯ

быть серьезным и глубоким произведением, а не обычным развлечением. Пример Дилана сильно повлиял на Джона Леннона, который после знакомства с его песнями принципиально начал писать серьезные тексты. Дилана часто называют «Шекспиром рока».

Совсем недавно на русском языке вышла автобиография Дилана «Хроники. Часть 1», написанная в прошлом году. В связи с этим нелишним будет заметить, что Боб Дилан оказал большое влияние и на русский рок: Борис Гребенщиков, Майк Науменко и другие основополагающие фигуры отечественной музыки никогда не скрывали того, что вдохновлялись творчеством Дилана и порой напрямую подражали ему. Когда Гребенщиков впервые в конце 1980-х попал в Америку, там его представляли не иначе,

как «русский Дилан». Это был высший комплимент.

Как уже было сказано, неожиданные поступки для Дилана — привычное дело. В прошлом году певец изрядно удивил всех, согласившись участвовать в рекламе женского нижнего белья и предоставив для нее свою песню «Love Sick». Тем самым он показал, что весьма иронично относится к своей репутации сверхсерьезного человека.

Радиопередачи с участием Дилана станут настоящим подарком для всех поклонников его творчества — ведь остроумие «Шекспира рока» общеизвестно, а музыкальный вкус безупречен. Вряд ли кто из музыкантов откажется стать гостем его программы. Да и сколько всего может рассказать сам легендарный Дилан с высоты своего насыщенного жизненного опыта.



Фото: AP